

Datum: 29.08.2025



(slika je simbolična)

[Plavajoči disk 36"](#)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Ni na zalogi

Plavajoči disk 36" - Profesionalno orodje za zaključna dela na betonu. Ta visokokakovostni dodatek za zidarske žlice je na voljo kot posamezni kos ali v paketu po 10 kosov. Z velikim premerom 91,4 cm omogoča hitro in učinkovito glajenje obsežnih betonskih površin. Ergonomska zasnova in robustna konstrukcija zagotavljata udobno uporabo in dolgo življenjsko dobo. Nepogrešljiv pripomoček za profesionalne zidarje in gradbince pri vseh vrstah zaključnih del na svežem betonu.

Plavajoči disk 36" - Vrhunsko orodje za popolno obdelavo betona

Plavajoči disk 36" je nepogrešljiv pripomoček za vse profesionalne zidarje in gradbince, ki stremijo k vrhunskim rezultatom pri zaključnih delih na betonskih površinah. Ta izjemni dodatek za zidarske žlice s svojim impresivnim premerom 91,4 cm (36 palcev) postavlja nove standarde učinkovitosti in kakovosti pri obdelavi svežega betona. Ključna prednost tega orodja je njegova velikost, ki omogoča obdelavo obsežnih površin v bistveno krajšem času kot pri uporabi manjših diskov. To pomeni, da lahko izvajalci občutno povečajo svojo produktivnost, zlasti pri večjih projektih. Kljub veliki površini je disk zasnovan tako, da omogoča enostavno rokovanje in enakomerno obdelavo, kar zagotavlja konsistentne in profesionalne rezultate. Ergonomska zasnova plavajočega diska 36" je plod skrbnega načrtovanja, ki upošteva potrebe uporabnikov pri dolgotrajnem delu. Orodje je kljub svoji velikosti uravnoteženo in omogoča udobno uporabo, s čimer zmanjšuje utrujenost in poveča učinkovitost delavcev pri zahtevnih gradbenih projektih.

Robustna konstrukcija je ena izmed ključnih lastnosti tega orodja. Izdelan je iz kakovostnih materialov, ki kljubujejo zahtevnim pogojem na gradbiščih in zagotavljajo dolgo življenjsko dobo. To pomeni, da je plavajoči disk 36" pametna naložba za gradbena podjetja in samostojne izvajalce, ki želijo zanesljivo orodje za daljše obdobje.

Vsestranskost in prilagodljivost

Plavajoči disk

Specifikacije

Dodatek za	Zidarske žlice
Variacija izdelka	FLOATING DISC 36" / FLOATING DISC 36" - 10
Bruto teža artikla	213,500 g / 22,000 g
Višina embalaže	33 mm / 40 mm
Dolžina embalaže	115 mm / 980 mm
Širina embalaže	95 mm / 980 mm

36" je primeren za širok spekter zaključnih del na svežem betonu. Uporabljate ga lahko za glajenje talnih površin, temeljev, industrijskih tal, zunanjih ploščadi in mnogih drugih betonskih konstrukcij. Njegova vsestranskost ga postavlja v sam vrh orodij za zaključna dela v gradbeništvu.

Na voljo sta dve različici izdelka, ki ustrezata različnim potrebam uporabnikov:

- Posamezni kos (FLOATING DISC 36"): idealen za manjše izvajalce ali kot dopolnitev obstoječe opreme.
- Ekonomični paket 10 kosov (FLOATING DISC 36" - 10): popolna izbira za večja gradbena podjetja ali obsežne projekte, kjer je potrebno simultano delo več ekip.

Ne glede na to, katero različico izberete, boste deležni enake visoke kakovosti in učinkovitosti, ki jo ponuja ta izjemni plavajoči disk.

Z izbiro plavajočega diska 36" ne investirate le v orodje, temveč v kakovost svojega dela in zadovoljstvo strank. To je orodje, ki bo dvignilo vaše zaključne betonske površine na povsem novo raven in vam omogočilo, da se ločite od konkurence s svojo natančnostjo in profesionalnostjo.
